

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 232 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 15. Péntek

Jaakson Alexander eszt kultuszminiszter Debrecenben

Hóman Bálint magyar kultuszminiszterrel együtt ma délelőtt megtekintették az egyetemet, a klinikákat, a Stadiont, az uszodát és a Déri-muzeumot

A tegnapi napon Budapesten, a Nemzeti Múzeum Széchenyi könyvtárának Apponyi termében Jaakson Alexander eszt és Hóman Bálint magyar kultuszminiszterek aláírták az eszt-magyar kulturális egyezményt, amely egyezmény hivatva van a két rokonnép között eddig is fennállott baráti kapcsolatokat még jobban elmélyíteni és még szívélyesebbé tenni.

Az egyezmény aláírásával voltaképpen be is fejeződött volna az eszt kultuszminiszter magyarországi küldetése, Jaakson Alexander kultuszminiszter azonban Hóman Bálint m. kir. közoktatásügyi miniszter meghívására meglátogatta a magyar kulturális központokat s így elsősorban Debrecenben is, amely város a magyar kultúra egyik fő fellegvárának számított mindig.

Debrecen ünnepélyes keretek között, fellobogóztott uccákkal várta a magas külföldi vendégeket, akik a reggel 9 órai vonattal érkeztek meg. Az eszt külügyminiszter társaságában Debrecenbe érkeztek Jöffer eszt ügyvivő, Johann Vasar eszt miniszteri osztályfőnök, továbbá Hóman Bálint kultuszminiszter, dr. Tasnádi Nagy András és Szily Kálmán államtitkárok, Jalsovitzky Károly miniszteri osztályfőnök, dr. Tomesányi Gyula, dr. Terbócz Miklós miniszteri tanácsosok és dr. Paiker Géza miniszteri titkár.

A pályaudvaron Fáy István főispán, Debrecen város vezető főtitkarsági és a küldöttségek fogadták a vendégeket, akiket igazi magyaros vendégszeretettel és a rokon nép előkelő küldötteinek kijáró tisztelettel üdvözölték. A pályaudvar előtti téren magyar ruhás iskoláslányok és cserkészek sorfala között haladt el a város díszes ötösfogata, amelyen a két kultuszminiszter a városba hajtatott.

Az eszt kultuszminiszter és kísérete az állomás épületétől egyenesen a Tisza István Tudománytem Központi Épületébe hajtatott, ahol az egyetemi tanács élén dr. Csikesz Sándor rector fogadta és üdvözölte a magas vendéget, aki szívélyes hangú beszédben válaszolt, majd Hankiss János egyetemi tanár vezetésével végigjárta az egyetem épületét és az intézetek termeteit. Mindeütt a legnagyobb elismerésnek adott kifejezést a

kisérétében lévő városi uraknak és professzoroknak. A látogatás végén az egyetem rectora villásreggelin látta vendégül a kultuszminisztert és kíséretét. Az étkezés alatt — mely az egyetem aulájában folyt — a kántus Csokonai dalokat adott elő.

Az egyetemről a kultuszminiszter Hóman Bálint magyar kultuszminiszter, Tasnádi Nagy András kultuszállamtitkár, Fáy István főispán, dr. Kölesy Sándor polgármester, dr. Csikesz Sándor egyetemi rector, Lám Dezső főkapitányhelyettes és a kíséret többi tagjai társaságában a klinika telepére indult, ahol program szerint a szülészeti osztályt és a klinika

konyháját tekintette meg. A szülészeti osztályon dr. Kovács Ferenc professzor, dr. Szendy Béla és dr. Dapsay Endre tanársegédek kalauzolták végig a társaságot.

Bemutatták az európai híri műtőt, az ugynevezett izolált esetemő termet, melynek külön érdekessége az intézet vezetőjének. Kovács professzornak egy találmánya, a supravitalis festés, mellyel az ujszülöttek bal felső karját jelölik. Az eszt kultuszminiszter igen nagy érdeklődéssel figyelte a professzor németnyelvű magyarázatát és több ízben is csodálkozásának adott kifejezést a klinika modern, újszerű berendezése felett.

A klinika konyhájának megtekintése után az egész társaság autókba szállt és előbb a Stadiont, majd a fedett uszodát tekintették meg és azután a Déri muzeumba hajtottak, ahol Sőregi János muzeum igazgató fogadta őket. Az előkelő vendégek beírták neveiket a muzeum emlékkönyvébe, majd az igazgató vezetése alatt a muzeum megtekintésére indultak.

Ma délben Fáy főispán ebédet látja vendégül a kultuszminisztereket és kíséretüket, majd a pallagi Gazdasági Akadémia és s domboztanyai elemi iskola megtekintése után a vendégek elutaznak Debrecenből.

Halálraégetett a forró zsir egy kislányt

Még szeptember 24-én történt, hogy Balogh Juliánna három és fél éves mikipecsi kislány szüleinek lakásán a tűzhelyről magára rántott egy edényt, amelyben forró zsir volt. A szerencsétlen kislány rendkívül súlyos égési sérüléseket szenvedett a forró zsirtól, Súlyos állapotban beszállított

ták Debrecenbe, a bőrgyógyászati klinikára, ahol ápolás alá vették. Az orvosok mindent elkövettek, hogy a kislányt megmentseék az életnek, Balogh Juliánna azonban olyan súlyos foku égési sérüléseket szenvedett, hogy tehetetlenek bizonyult az orvosi tudomány. Ma reggelre az elszendvedett sérü-

léseibe belehalt.

A klinika jelentette Balogh Juliánna halálát a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség gondatlanságot látott fennforogni s ezért indítványozta a vizsgálóbírósnak a kislány holttestének felboncolását és a vizsgálatot, amit a vizsgálóbírósnak el is rendelt.

Ötven pengővel akarta megvesztegetni a bírót

Megvesztegetéssel vádolva került ma a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé Szívós Ferenc nagykereski 240 holdas gazda.

Nagykereski az idei nyáron tagosítás volt. A tagosításnál részt vett dr. K. Nagy Zoltán debreceni törvényszéki bíró is. Azon a napon, amikor Szívós Ferenc földjének az elhelyezésére került volna a sor, a gazda egy levelet vitt a törvényszéki bírónak s a levélben pártfogását kérte. A levélbe ötven pengő is volt betéve.

A törvényszéki bíró feljelentése alapján indult meg az eljárás a gazda ellen, aki a mai tárgyaláson tagadta, hogy a levelet ő írta volna és pénzt küldött volna. Azt hangoztatja, hogy nem tudja hogy

a levelet ki írta. Neki egy barátja adta át azzal, hogy vigye el a bíró urhoz. A barátja nevét azonban nem hajlandó megmondani. A tanácselnök felmutatja a levelet, amelynek Szívós Ferenc neve van aláírva. A vádlott ezután is kijelenti hogy a levélről csak annyit tud, hogy azt megbízásból kézbesítette.

A törvényszék kihallgatta dr. K. Nagy Zoltán törvényszéki bírót és azt a szobalányt, akinek Szívós odaadta a levelet azzal a megbízással, hogy adja át a törvényszéki bírónak.

A tanuk kihallgatása és a perbeszéd elhangzása után a törvényszék megállapította Szívós Ferenc bűnösségét megvesztegetés

véségében s ezért egy hónapi fogságra ítélte. Az ítélet ellen ugy az ügyész, mint az elítélt fellebbezést jelentettek be.

SZTOJADINOVICS LONDONBAN

Sztojadinovic jugoszláv miniszterelnök tegnap este Lebrun francia köztársasági elnöknek az ő tiszteletére rendezett vacsoráján vett részt, majd elbucszott a francia kormány tagjaitól és elutazott Londonba, ahova még ma, kora reggel meg is érkezett.

A jugoszláv miniszterelnököt Londonban sokkal kisebb ünnepélyességgel fogadták, mint Párizsban. Hír szerint Sztojadinovic több napot Londonban tölt és az angol kormány egyes tagjaival tárgyalásokat is folytat. Főleg Edennel kíván beható megbeszéléseket tartani.



Roosvelt elnök proklamációt írt alá, amely a törvényhozást rendkívüli ülészsakra hívja össze november 15-ére. Az ülészsak főtárgya a mezőgazdasági termelés irányítását célzó törvények hozása lesz.

A cseh belügyminisztérium megkezdte a birodalmi német emigrációnak a cseh-morva hegyvidékre, főleg az iglauri, nagybrödi, pilgrami és grossmeseritshi járásokba való összpontosítását.

Gourand tábornok, Párizs félkaru katonai kormányzója november 19-én eléri a korhatárt és nyugalomba vonul.

Régi bundáját

dívatosra alakítja, új bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Ernő Lajos nagyherceget, aki az utolsó hesseni uralkodóherceg volt, kedden délután helyezték örök nyugalomra a Darmstadt melletti rosenhöhei új mauzoleumban.

Genevillers állomásának közelében vasuti szerencsétlenség történt, amelynél tizenkét utas sebesült meg. A szerencsétlenséget egy tehervonat kisiklása okozta, a személyvonat ugyanis ráfutott a kisiklott tehervonatra.

Herriot Lyonban egy politikai összejövetelel nyilatkozott a francia-szovjet kapcsolatokról s Lavra háritotta a francia-szovjet kölcsönös segélynyújtási egyezmény létrehozásának felelősségét.

A alsóegyiptomi Damanhournál egy társasgépkocsi befordult egy csatornába. A gépkocsi nyole utasa megfulladt, négy pedig súlyosan megsebesült.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Vigszinház

Jenny Jugo és Otto Tressler
parádés vigjátéka:

Viktoria 3 vőlegénye

(Doveri kaland.)
Vidám fejezetek Anglia legnagyobb királynőjének életéből
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Hurka: tüdős, véres, májas Bődétől

Tizennégy év kell az Alföld-öntözés előkészítéséhez

Az uróbbi hetekben az a hír terjedt el, hogy az alföldi öntözési munkálatok megindításának előkészítő munkálatai előrehaladott állapotba jutottak és így a gazdasági kivitelezésre most már előreláthatólag rövidesen sor kerül.

Az Alföld-öntözés ügyében Kállay Miklós volt földmivélsügyi miniszter, az Alföldi Öntöző Bizottság elnöke a következőket mondotta:

— Az Alföld öntözés minden szempontból elképzelhetetlen nagy munka, amelynek megvalósítása egy emberöltő feladata lesz. A törvény maga is 14 esztendő szab meg a technikai munkálatok elvégzésére.

Csak 14 esztendő után jöhet a hatalmas gazdasági munka, amely nemesak az Alföld, de az ország egész gazdasági életében fordulóponthoz fog jelenteni.

— Legutóbb világhírű külföldi szakemberek jártak Magyarországon, akik tüzetesen átvizsgálták a már elkészült technikai tervek és kijelentették, hogy a 14 esztendőben megállapított idő a nagyszabású technikai munka elvégzésére nem elegendő. Hangsúlyozták a külföldi szakemberek, hogy nem is szabad elvégezni 14 év alatt ezt a munkát, mert az elhamarkodott ténykedések esetleg behozhatatlan károkat okozhatnak.

Debrecen a tengeren

Jövő hónapban a Dunára bocsátják az új Duna-tengerjáró hajót. Még nem határozták el mi lesz a neve, de valószínűleg Debrecenről nevezik el.

Értesülésünk szerint még ebben az évben kiadja a kormány a negyedik Duna-tengerjáró megépítésére vonatkozó megrendelést a Ganz-gyárnak.

Minden nap Angolban Halászlé

szálkanéklü rántott ponty.

Kevés tüzítát kap a Tiszántúl

Fakereskedelmi körökben sokat foglalkoznak mostanában a Tiszántul faszükségletének ellátásával. Megállapították, hogy az importált román tűzifa nem fedezi a szükségletet, noha ezt a területet a tűzifagazdálkodás a román behozatal részére tartotta fenn.

A dunántuli származású magyar tűzifa a magas fuvar költség miatt

nem szállítható a Tiszántulra, a Felvidékről sem érkezik oda áru.

A jugoszláv és az osztrák faszállítások is messze esnek ettől a vidéktől, úgyhogy valamilyen formában gondoskodni kell arról, hogy a román tűzifa az eddiginél erősebben irányoztassék a Tiszántulra.

Darányi 25-én programot ad

A képviselőház a nyári szünet után október 26-án, kedden tartja első ülését. A kormány a Ház elnökségével együtt már nagyrészt elkészítette a Ház őszi munkaprogramját, amelyen a tüzharcos javaslat a földmunkások szociális biztosításáról szóló javaslat a felsőház jogkiterjedéséről szóló javaslat és még néhány kisebb tör-

vényjavaslat szerepel.

Eleinte úgy volt, hogy a Darányi kormány hivatalbalépésének elsőéves évfordulóján október 31-én a NEP üdvözli a miniszterelnököt és Darányi Kálmán az üdvözlésre adandó válaszában ismerteti majd a kormány munkatervét. A miniszterelnök kívánságára azonban az üdvözlések elmaradtak és

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

igy elmaradt a NEP értekezlet is. Ehelyett abban állapodtak meg, hogy mint minden más hasonló alkalommal úgy most is a NEP az első ülést megelőző napon tart pártértekezletet és így valószínű, hogy a NEP első őszi értekezlete október 25-én lesz s a miniszterel-

Arany Bika gőzfürdő állandóan nyitva Csütörtökönis

nők ezen az értekezleten fog majd hosszabb beszédet mondani, amelyen ismertetni fogja a kormány egyéves működését és vázolni fogja a Darányi kormány további munkatervét.

Viharos premierje lesz az angol alsóháznak

Az angol alsóházat október 21-én nyitják meg. A megnyitó ülés máris viharosnak ígérkezik, mert Attlee őrnagy, a munkáspárt vezére kijelentette, hogy az ellenzék nagyszabású támadást szándékozik intézni a kormány ellen s ennek a támadásnak ő lesz az első szónoka. A támadás a spanyol ügyekkel kapcsolatos.

A kormány részéről Eden válaszul a támadásra és részt vesz a vitában Chamberlain miniszterelnök is.

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy Debrecen város területén f. évi szeptember hó 30-án egy drb. 5-6 évesnek látszó sötétbarna jobboldali hátón m i-3, baloldali hátrészén s egy 106-50 bilyogu mén gazdátlanul találtott.

Az állat a város istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhírtételtől számított 20 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkeznék, az 1804 tc. végrehajtása tárgyában kiadott 4800-189 F. FM. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján 1937 november 2-án kedden a heti ló és szarvasmarha vásáron nyilvános árverésen fog értékesítettetni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

HOLTTEST AZ ERDŐBEN

Oszlásnak induló férfiholttestet találtak ma reggel a vokányi erdőben. A halott zsebében talált iratokból kiderült, hogy a holttest Gyökrő József 73 éves gazdálkodó, aki három hónappal ezelőtt tűnt el. A csendőrség megindította a nyomozást.

A kabinetiroda főnöke nyugalmába vonul

Nagyfontosságú és feltűnően érdekes személyi változások állanak közönségünk magasarangú politikai pozícióiban. Értesülésünk szerint a legközelebbi napokban több fontos helyen személyesre történik. Vértessy Sándor titkos tanácsos, a kormányzó kabinetirodájának főnöke nyugalmába vonul és a Magyar Nemzeti Bank alelnökévé nevezik ki.

A kabinetiroda főnöke — miniszteri rangban — az eddigi tervek szerint báró Apor Gábor meg-

hatalmazott miniszter, rendkívüli követ, a külügyminiszter állandó helyettese lesz.

Apor kinevezése esetén természetesen új külügyminiszterhelyettest is kineveznek. Ugy hírlik, hogy a külügyminiszter állandó helyettese báró Apor Gábor kinevezése után Bírdossy László, Magyarország jelenlegi bukaresti követe lesz.

A feltűnően érdekes személyi változásokról politikai körökben befejezett tényként beszélnek.

Pusztit a mérgecgomba

Halálosvégű gombamérgezés történt szerdán Meesekajja községben. — Légrádi József 60 éves gazdálkodó gombát szedett a község határában elterülő erdőben. Hazavitte és felesége a gombából ebédet főzött, amelyből az egész Légrádi család evett.

Néhány órával az ebéd elfo-

gyasztása után Légrádi Józsefnél kezdtek mutatkozni a gombamérgezés tünetei, nem sokkal rá rosszul lett az idős gazdálkodó és leánya is. Mindhármat bevitték a pécsi klinikára, ahol a késő délutáni órákban Légrádi József irtózatos kínok között kiszenvedett. Felesége és leánya állapota válságos.

Gál Samu üzletigazgató átadta hivatalát Tichy Antalnak

A Debreceni Helyvasút és a Nyírbátori Hév. vezetésében a tegnapi nap folyamán változás állt be. Gál Samu üzletigazgató átadta helyét utódának, Tichy Antal kormányfőtanácsosnak. A vasutársaság tegnap délelőtt megtartott igazgatósági ülésén Urbán Adolf udvari tanácsos legmélyebb elismerését nyilvánította a nyugalmába vonuló Gál Samu üzletigazgató munkássága iránt. Szétna Nagybakay Jenő iparkamarai elnök a Hév, dr. Radó Rezső kormányfőtanácsos pedig a kamara nevében bucsuzott el Gál Samutól. A megható beszédekre előbb Gál Samu, majd Tichy Antal válaszolt.

Az igazgatóság Gál Samut a végrehajtóbizottság elnökévé választotta meg, ezután pedig az előléptetéseket hozták nyilvánosságra. Farkas Lehel helyettes igazgatóvá, Bihari Lajost műszaki igazgatóvá, dr. Tarján Oszkárt főtanácsossá, Rásó Mártont felügyelővé, Molnár Mihályt főintézővé, Sarkady Lászlót műszaki felügyelővé léptették elő.

Az igazgatósági ülés befejeztével bankett volt az Arany Bikában, amelyen Gergely Vilmos vezérigazgató, dr. Kölesy Sándor pol-

gármester és Beöthy Károly felsőházi tag mondtak szép beszédet Gál Samu üzletigazgató érdemeiről és munkásságáról. Az üdvözlésekre Gál Samu igazgató közvetlen szavakkal válaszolt.

Szerdán este fél 7 órakor meleg ünnepségben részesítette Gál Samu üzletigazgatót és utódját a Helyi-erdő vasutak és a Harmónia dalárda. Az ünnepségen megjelent Debrecen társadalmának előkelősége is. Az ünnepélyt a Himnusz nyitotta meg, utána dr. Tarján Oszkár főtanácsos meleg bucsu és üdvözlőbeszédet mondott. A nagyhatású beszéd után Gál Samu igazgatónak 15 levelű ezüstkoszorút nyújtottak át. Horváth Ferenc felügyelő a Harmonia nevében vett bucsut. A bucsubeszédekre Gál Samu üzletigazgató megható hangon mondott köszönetet, ezután pedig Tichy Antal az új üzletigazgató mondotta el beköszöntő beszédét, amit nagy éljenzéssel fogadtak.

A Harmónia dalárda néhány szép énekszáma után a bensőséges ünnepség véget ért.

A Hév. állomás éttermében vettek bucsut a távozó üzletigazgatótól.

Nincs újabb OTI amnesztia

Ipari körökben ismételt az a kívánság vetődött fel, hogy az OTI hátralékokra újabb amnesztiát biztosítson a belügyminisztérium.

A belügyminisztérium foglalkozott a kérdéssel és azt az állás-

pontot foglalta el, hogy nem kívánatos ilyen kamatamnesztia megadása. Az ismételt hátralékamnesztiák alkalmából azt a tapasztalatot szerezték, hogy a hátralékosok alig élnek ezekkel a lehe-

tőségekkel, viszont a pontosan fizetők rosznéven veszik, ha a kötelességüket nem teljesítők állandó kedvezményt kapnak. Tulaj-

donképpen tehát a rendszeren fizető munkaadók fizetési készségét rontaná le a járulékhátralékok fizetésére biztosított újabb kedvezés.

Ségítámadás Budapest ellen

Az elmúlt éjszaka a magyar főváros lakossága megtartotta az első légvédelmi gyakorlatot. A gyakorlat 10 óra 30 perckor részleges elsötétítéssel kezdődött, 11 óra 30 perctől teljes elsötétítéssel folytatódott és pontosan éjfélkor ért véget. A gyakorlat kezdetét, különböző fázisait és végét sziréna és kürtjelzéssel adták a lakosság tudomására. Budapest lakossága a gyakorlat ideje alatt nagy fegyelmettel és teljes komolysággal

gal viselkedett s így a légvédelmi próba kitűnően sikerült.



Az angol király kihallgatáson fogadta Badoglio tábornagyot

György angol király tegnap kihallgatáson fogadta Badoglio tábornagyot, akit gróf Grandi olasz nagykövet kísért el a Buckingham palotába.

Badoglio tábornagy Magyarországból jövet nem utazott közvetlenül

Rómába, hanem a főváros közelében fekvő villájába ment és úgy látszik, hogy onnan indult el néhány nap múltán az angol fővárosba. Badoglio tábornagy londoni újáról hivatalos körökben nem nyilatkoznak.

Anglia bocsánatkérését követel Japántól

A minkhangi esetről, angol nagyköveti gépkocsiknak japán repülőgépek által történt megtámadásáról a japán külügyi kormány képviselője kijelentette, hogy a vizsgálat befejezése előtt nem árulhatja el a japán hivatalos álláspontot, de azt már kijelenti, hogy az esetről a japán sajtóban közölt jelentések megfelelnek a tényeknek.

A japán sajtó szerint mindenért kizárólag az angol nagykövetség felelős.

Az angol lapok szerint az angol kormány bocsánatkérését és biztosítékokat fog követelni, hogy

hasonló esetek nem ismétlődhetnek meg. Hivatkozni fog az angol jegyzék arra, hogy a nankingi angol nagykövet elleni támadás után Japán a legnagyobb óvatosságot ígerte.

Murray repülőhadnagy, az eset angol hőse kijelentette:

— Csak azt fogadhatnám el elégtételül, hogy a fickó, aki olyan vitézül lövöldözött rám a levegőből, üljön be a kocsiába és majd én felszállok és repülőgépből lövöldözök rá. Majd meglátjuk, hogyan tetszik neki.

100.000 FEKETINGES MUSSOLINI ELŐTT

A Marcia su Roma 15. évfordulóját a fasizmus minden eddigi felvonulást és ünnepséget meghaladó arányu megmozdulással fogja megünnepelni. Október 28-án a fasizmus egész vezérkara Rómában gyűl össze és a Foro Mussolinin mintegy százezer feketeinges tiszteleg a Duce előtt.

Mussolini nagy beszédet mond, amelyben visszaillesztést vet a fa-

szizmus tizenöt éves munkájára. A hatalmas arányu megmozdulás résztvevőit a külvonatok százai fogják Rómába szállítani.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcsereét hatáson előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Ma először! A legmulatságosabb és legszellemesebb magyar vigjáték:

Férfi mind örült

Lázár Mária, Jávor Pál, Páger Antal, Salamon Béla, Vaszary Piri, Mály G., Dénes, Pethes, Dajbukát, Peti stb. főszereplésével

A „Hungária” filmszínházban

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésénél hűgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— TANULÓLEÁNY kalapszalomba felvétetik. Csillag u. 65. sz.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a fő utcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
Olcsón

Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Október 14. csütörtök: Császár, Dósgyőr, Edelény, Kölese, Pálhá-

za, Pellerd.

Október 15. péntek: Aszód (állatvásár), Csenger, Csetény, Elek, Kerczeliget, Rum, Somogyvár, Szarvas, Veszprém (havi).

Október 16. szombat: Besenyszög, Csanádpalota, Kisfelek, Kiszombor, Szarvas.

Október 18. hétfő: Egyek, Érsek, vadkert, Kapuvár, Kiskőrös, Kőszeg, Mezőkövesd, Miskolc, Nagybaracska, Nyiregyháza, Ócsa, Ózd, Pécsvárad, Rajka, Rics, Salgótarján, Söjtör, Szentgotthárd, Szalka-szentmárton, Szentlőrinc, Szob, Szőlőgyörk, Tarján, Tatabánya, Vál.

Október 19. kedd: Borsodnádásd, Edelény, Nagybörzsöny, Salgótarján, Tálya, Tevel, Újpest, Vajszló (havi) Vál.

Október 20. szerda: Egyed, Egyházaskozár, Hedrehely, Inke Németboly, Rudabánya, Siófok, Szentpéterur.

Október 21. csütörtök: Baranyajenő, Felsőmoesolád, Keszthely, Szentgyörgy, Tengelie, Tornaszentandrás, Zánka.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Október 14. én, csütörtökön este
Illatszertár. (Bérletszünet.)

Október 15. én pénteken este: Gólya szanatórium. Prémierbérlet. Csak felnőtteknek.

Október 16. án, szombaton délután Mágna Miska. (Bérletszünet.)

Október hó 16. án, szombaton este Gólyaszanatórium Bérletszünet. (Csak felnőtteknek.)

Október 17. én, vasárnap délután: Gólyaszanatórium. Bérletszünet. (Csak felnőtteknek.)

ANAKÖNYV HIREK

Születések: Dr. Angyal Zoltán fakeserk. leánya Katalin, Hajduböszörmény. Orbán József kertész fia István Dévai u. 18.

Házasságok: Liszka Mihály fm. Baross u. 13—Haraszti Ilona u. ott Márton Gyula fm. Teleki u. 76 — Fehér Anna u. ott Strébelyi Pál szállodai szolga Erzsébet u. 59 — Nagy Emma u. ott.

GYÁZ ROVAT

Halálozások: Özv. Hüttl Tivadarné ág. ev. 79 éves Budapest. Özv. Kiss Sándorné ref. 43 éves Venedég u. 84 Szabó Julia ref. 80 éves

Kölese u. 8 özv. Sarkadi István-né ref. 65 éves, Boldogfalva u. 14. Nagy Irma ref. 8 hónapos Monostorpályi ut. 80 Mező Lajosné r. kat. 72 éves Baromvártér. Szojka Ilona g. kat. 12 éves Hajdudorog.

HIRDETMÉNY

a szőlőmust, szőlőcefre, összevásárlásával, értékesítésével és szállításával kapcsolatos munkák vasárnapi munkaszünetében tárgyában,

Közlöm a város érdekelte lakosságával, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur a 23987—1937. I. K. KM. számú rendeletével engedélyt adott arra, hogy az évnek szeptember hó 1-től nov. hó 15-ig bezárólag terjedő szakába eső vasárnapokon a szőlőcefre és szőlőmust összevásárlásával, és értékesítésének előkészítésével kapcsolatos kereskedői tevékenység ugyiszintén a szőlőcefre elszállításával kapcsolatos fuvarozói tevékenység az egész napon át végezhető. Polgármester.

Asztalos tanuló

felvétetik fizetéssel VANGOR ANTAL asztalosmesternél. Gambriusz átjáró, Kossuth uca 7 szám.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és villámjelzést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Csütörtök

- 4.15 Őszi konyha.
- 5.50 Bordics Bla és c-zenekara.
- 5.50 A szentivánéji álom.
- 6.25 Hanglemmezek.
- 7.05 Kertészeti időszerű tanácsadó.
- 7.20 Az Operaház ismertetése és közvetítése.
- 9 Külgügyi negyedóra.
- 10.35 Vécsey Ernő jazz-zenekara.
- 11.12 Az Ostende Kávéház huszonnégytagú cigánygyerekenekara.
- 11.50 Hírek angolul.

Péntek

- 10.20 Teleki gróf tragédiája.
- 10.46 A fürdőhatásokról általában.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A Mária Terézia. 1 honvédegyalozzred fuvózenekara.
- 1.40 Forrai Miklós kamarakórusa.
- 4.15 A rádió diákfőelőrája.
- 5 A rádió szalonzenekara.
- 5.50 Sportközlemények.
- 6 Schaichet Irma zongorázik.
- 6.30 Az új olasz festészet.
- 7 Lakatos Flóris és cigányzenekara

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalimat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Írták: S. L. és Gy. V.

21

Érted most már, hogy hol szolgátatad nekem a fontos nyomot? A fiatal újságíró egy hangot sem tudott kiadni, csak megkövültén bámult barátjára, akinek éles logikával leszűrt következtetése megdönhetetlennek látszott.

VI. FEJEZET.

KI VOLT A MERÉNYLŐ?

— Hihetetlen — dörmögte maga elé Dick még akkor is, amikor leért az utcára. Taxi után nézett, de azután mást gondolt. Gyalog indult utnak. Motorkerékpárját javítani vitte, mert reggel szétrongált fékekkel találta. A szerelő azt ígerte, hogy délben már kész is lesz. Most délután négy óra, tehát biztosan rendbe hozták már a fékeket; de előbb bemegy a szerkesztőségbe.

Mig gyalog folytatta útját a szerkesztőség felé, egyre azon járt az esze, amit Al Westertontól hallott. Ha igaz — minthogy igaznak kell lennie — amit barátja mondott, a Sidney-ben alakult, világhatalomra vágó, földalatti esz-közökkel világalomért harcoló

titkos szövetségről, akkor is hogyan lenne az lehetséges, hogy ő valamivel keresztezte az útjukat?

(Folytatjuk)



Prognózis:

Északi, később északkeleti szél. Néhány helyen futóeső. Még erős éjjeli lehülés, egyes helyeken talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László